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2. Is there ample chance for learning and development at the college?
138 responses

® Yes
® No

3) Were the goals of the curriculum and the course explained to you?
138 responses

® Yes
® No

4) At the end of the semester, what proportion of the syllabus was covered?
138 responses

® 25-50
® 50-75
@ 75-100




5) Does the institution invite professionals and experts to lead simulated exercises that educate

students about mitigating the effects of natural or unintentional disasters?
138 responses

® Yes
® No

6) Does the college promote your involvement in declamatory contests, seminars, and awareness
campaigns?
138 responses

® Yes
® No




7) Does the college set up and lead student yoga sessions?
138 responses

@ yes
® No

8) Is the college cognizant of and focused on soft skills and employability?
138 responses

® Yes
® No




9) How much do ICT tools like Smart Boards get used in the classroom?
138 responses

@ Little
® Moderate
@ Great Extent

10) Are you satisfied with facilities of Financial aid, Scholarship etc. being provided by the college

to the deserving and needy students?
136 responses

® vYes
® No

11) Are You satisfied with the Bus Service the College Offers to Female Students?
135 responses

@ yes
® No




12) How You Rate the availability of books in the college library?

138 responses
44.2% F

13. How easy is it to apply for admission, and take exams at your college?
138 responses

® Poor
@ Average
@ Good
@ Excellent

@ poor
@ Average
@ Good

14) Are you satisfied with the service of help desk personal at the admin counter?
138 responses

® Yes
® No




15) Does the college have access to essential amenities like a state-of-the-art gym, safe drinking

water, and a girls' restroom?
138 responses

® Yes
® No

16) Do you think everyone is safe and secure on college campuses?
138 responses

® vYes
® No




17) Is the overall quality of teaching-learning process in the college satisfactory?
138 responses

® Yes
® No

18) Does the college discriminate on the basis of gender, caste and religion?
138 responses

® Yes
® No




19) Do the teachers follow the curriculum strictly?
138 responses

@ yes
® No
20) Is Your College campus eco-friendly?
137 responses
® Yes

® No




